Cours de japonais — débutant
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La particule « 7% » avec certains adj.

La particule « 7% » avec des verbes [~A'h Y 3] .

Exprimer la raison

A

AA. T ITY,

Structures-clés

<HE TT R, Ar¥ TET

HHLW T TT A,
ZZ. L X Zo EFNAL OB TE TT,
WwWW T R, bELy 2o EFL N TXx TY,
N : Elle est belle, votre voiture. C’est une HONDA ?
T : Oui, exactement.
N : C’est le nouveau modéle ?
T : Oui. J’aime bien ce modéle.
N : Elle est belle. Moi aussi j’aime bien.
X yiN g TY Jaime...

Explications grammaticales
Le mot « 3~ » n’est pas un verbe en japonais. Il est un adjectif en 7. L’objet de certains adjectifs tels que
« 97X » est marqué par la particule « 23 ».

X L 1 KL O <BE 2 TE T
O bl 1T wxvr% O <5F »n T% TT,

— ERi s FHU—SAE BAD ERbLOR FETIN
yar ) T, & TY, 4 -
Frdn LRI TE O TTA ,;ﬁ
FEY . AR TEx T §§%§4
Tty 1 Rokdb TEOTE pe
F & H, VWX, ol FTE TELY FHA,
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H D TRV IAIE AR=IYRN FEF TID,
) . AR, T&E TY,
H o EATR AR FTEF TTH,
FEY . AF—L F=AR TE TT,
/\\
B o . bklb F=ARR TEF TT s
v
TH HEV LroF Tk bV EEA, !
) o Pl Lxo2>d T Y EHEA,
5 4
H & : Lo, ZTAE WolLXIiZ LEEAD ) |
T : Aimez-vous le sport ?
N :  Oui,j’aime bien.
T : Quels sports aimez-vous ?
N : Jaime le ski et le tennis.
T : Moi aussi, j’aime le tennis. Mais, je ne joue pas bien.
N : Moinon plus, je ne joue pas bien.
T : Allons jouer ensemble un jour, si vous voulez.
Structures-clés
¢ 2 Lxo5%F TF Je fais bien qc...

Explications grammaticales
« U X 9772 » est aussi un adjectif en 72, et signigie “faire bien quelque chose”.
Ex.:  jouer bien au tenis T=A 2 Lxo57% T,
jouer bien du piano vy »n Lxrosd TT,
cuisiner bien DxrH5H N Lxro27 TT,
chanter bien 27 BN Lxror7T TI,

Exprication culturelle

Onpeut dire : 272 LIZ 7 =A7% 9& T, Mais il ne faudrait pas dire :
DIZUIL T=Z25 L X 97T T, Cestlaquestion de la modéstie.

Si le sujet n’est pas moi-méme, ce n’est pas le cas.

Ex.:TH# V=& =2 Lx5FTT,
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Structures-clés
¢ B ELYy TY Je veux qc...
Explications grammaticales
D ‘autres expressions avec la méme structure, mais « {Z L V> » est un adjectifen V).
Ll X <5% B FLw T, Je voudrais une voiture.
bzl E WKFALA © LbEL B 1ZLy T
PELIE AFR—UBN TF TT, J’aime le sport.
T=AN FTE TT, J’aime bien le tennis.
Th Lxo7 TiE HYEHEA, Mais je ne joue pas trés bien.
bl LW Ty A IELW T, J’ai envie d’une nouvelle raquette.
N 3
BB b )
N ; FEUVSA, ary—rO Frv B HVET,
Wo LI DEEREAD, Ry, o
pa : WD TN,
X bWwlLwosD XI5 T,
pa : BWVWLwwoD EXOWE LIEDR bLETIDL..L
xOJIE Z9TEh, SR TY,
pa : FAE DI AL T, £ ZAE BRBPWLET,
o J’ai des tickets de concert. Vous ne voulez pas y aller avec moi ?
N Quand aura lieu ce concert ?
o Samedi prochain.
N Samedi prochain, c’est difficile car je dois travailler.
o Bon. C’est dommage.
N C’est vraiment dommage. La prochaine fois, s’il vous plait.

Structures-clés Expression de la raison

A:X5LT > Pourquoi... ?
B: ARy ) Parce que...
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Explications grammaticales
Le mot interrogatif « £ 9 L T » est employé pour demander la cause. La réponse nécessite le mot « 2> » en
fin de phrase. La question « £ 9 LT T 7> » est aussi utilisée comme « pourquoi ? ».

Le mot « 7> » sert & exprimer une cause.

A 51T arvth—bh~ WEEHEALD, Pourquoi vous n’allez pas au concert ?
B: KXot HVET b, Parce que j’ai un engagement.

Le mot « 7> » attache aussi deux phrases. La premiére phrase indique la cause de la deuxiéme phrase.

Ly HYEEAL b, LASAE JAHEHEA,

Comme je n’ai pas le temps, je ne lis pas le journal.

Structures-clés

[ yAR L £ Je comprends qc...
HYET Jai qe.

Explications grammaticales

Le mot « & Y ¥£7 » indiquant « avoir » nécessite le complément d’objet direct. Le complément d’objet
direct du verbe transitif est principalement marqué par la particule « % ». Mais ’objet de certains verbes tels
que « &V E£7 », « 22D E9 » est marqué par la particule « 23 ».

DOIELIE IZIEATE D ET, Je comprends le japonais.
DIELE A2V TT B brhEREA Je ne comprends pas le japomais.
DlLIT <KELD HVET, J’ai un rendez-vous.

_ Complétez les phrases.

b= LiE TE TT,

Dl LiX T TIL B EHA,
Ol Ui Crod Tixk &V EHA,
Dl LiX HYEHA,

Ol Lix IFLVW TH,

Oz Lix IZLL Ry T,
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FEAEUN 2| Complétez les phrases avec les expressions ci-dessous.
1. A: LT BSAD 7ZALIHI>W TTR,
B : W, &5 T,
A 7L RNZ D JARN
B : MMIAMN o
A X AN o
B : DWW NI AN o
2. A:B3IAIL 2W\n JARN
B (3, o
A Z DI JARN
B IZIEAD 0B LTH 0
[ELYy T [ & Ty | Ak | min ]
FEAEUN8  Choisissez une phrase convenable selon le contexte.
N BrHIVAS WEET b, (1FR< 22D ET ),
1. How TT i, ( )o
2. MALH bhoEEAL b, ( )
3. LIEDB BFET b, ( )a
4. ( ) B, X7 =T VWEET,
5. ( ) ML ITIEATE RAEF X LET,
6. ( ) B, WOl IO HBET hnET,

/ IZIEAT [ F76&ET \

OBNRRT MhEET

e BANE G

IZHON BBV TT
OO BATE OBET

\\ SR T s DX ERA Y
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